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HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183156/answer/183157




BeposATHOCTh 3a4aTusg €CTECTBEHHBIM IIYTEM CHUKEHA 3a CUET YMEHBIIEeHUS KOIU4YeCTBa ITOABUKHBIX
CIIepPMaTO30UI0B U PE3KOr0 YBEJIMUEHUS KOJIMY€eCTBa JIEUKOIUTOB. CiefyeT BHIIOJIHUTEL IIOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHMMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu 71 UCKIIUYeHus omu0Ky mabopatopun). Ecou
M3MEHEeHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CTIeqoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHBI U3MEHEeHUH 1 mogdopa JIeYeHus.



